

## 淄博市中心医院系列新举措直击就医痛点

## 东院575个停车位全部面向患者开放

淄博8月29日讯 停车难，医院停车更难。为缓解这个问题，淄博市中心医院推出暖心新举措，自9月1日起，医院租用茂业天地地下两层停车位用于职工停车，医院东院南区内总共575个停车位将全部供患者使用，最大限度方便患者就医。

日均车流量8000余车次  
患者一车难停

8月26日下午两点，正值就诊高峰，记者驱车来到淄博市中心医院东院。此时，医院门诊楼前停车区停车位已全部停满，转到地下停车场后剩余车位也寥寥无几。一位经常陪家里老人来院就医的市民告诉记者，根据他的经验，上午8

点以后院内基本就没有车位了，每次停车都靠运气，要不然只能停到医院附近商场的停车场了。

作为淄博主城区唯一一所三甲综合医院，淄博市中心医院东院日均门急诊量近4000人次，住院病人近1500人，日均车流量8000余车次。东院南区总共575个车位大部分时间停得满满当当，院内车满为患，高峰时期，患者一车难停。

同时，东院地处老城区繁华商圈，车流量大，很容易在主要出入口南门处发生拥堵，给患者就医带来不便。“特别是病情相对比较急、比较重的时候，如果没车位停不下车，内心的焦急无法形容。”许多患者及家属表示。

“有解思维”破难题  
575个车位全部向患者开放

为了解决患者“停车难”问题，淄博市中心医院以“有解思维”破解难题，决定将东院南区的职工停车位全部腾出，如此总共575个停车位全部供给前来就医的群众停放车辆，有效缓解停车难题，最大限度满足看病群众的停车需求，提升群众的就医满意度。

便利患者的同时，医院租用茂业天地负一、负二层455个停车位，供职工停车。

目前，医院正对东院内原有停车空间进行科学规划，全面清理僵尸车、重新规划地面车位、盘活现有道路、优化院内车流路线，为患者及家属停车提供便利。

在南病房楼前设立环岛，并增开西南门及东南门两个出口。今后，地下停车场车辆将直接由西南门驶出医院，缓解南门出入压力，从南门进入车辆也可经由门诊楼前从东南门就近驶出。

多措并举  
提升患者就医满意度

从设立入院服务中心到推出“就诊地图”；从开通3570000服务热线到应用门诊智能导航、智能停车、床旁结算系统……近年来，淄博市中心医院始终聚焦人民群众看病就医的新需求新期盼，着力解决患者“急难愁盼”问题，推出了一系列便民服务措施。提升服务品质的同时，医院

紧紧围绕“以学科建设和人才培养为核心的科教兴院”战略，坚定不移走内涵发展之路，全力打造高品质医疗高地。同时结合医院专业发展和学科建设需求，实施“青年英才”“青年俊才”“青年帅才”专项人才培养计划，同时耳鼻喉科、康复医学科、神经外科等10个专科获得“省级临床重点专科”。

“急患者之所急，想患者之所想。接下来，医院将更好地以管理流程、技术流程、服务流程再造为手段，努力为群众提供便捷、安全、有效、明白、满意的诊疗服务。”淄博市中心医院党委副书记、副院长卢艳丽如是说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 刘滢

## ■ 相关评论

## 以“有解思维”为“五好城市”添彩

急患者之所急，想患者之所想。租用附近商场的地下车位，把职工停车位让出来，解决患者一车难停的问题，淄博市中心医院的这一举措，理当给予点赞！

在淄博中心城区，停车难问题日益突出。对于地处繁华地段的淄博市中心医院东院区，停车难，不仅增加了群众就医的时间成本，且给周边交通造成压力，对于急重症患者，也是一种潜在风险。

租用附近商场的车位，让职

工多走几步路，把便利让给前来就医的群众。同时增开车辆出口，缓解周边交通拥堵，这种以“有解思维”破解难题的做法，在当下无疑值得大力提倡。

“有解思维”的背后，是以高度的责任心，找准目标，紧盯群众反映强烈的“急难愁盼”问题，积极主动作为。设立入院服务中心，推出“就诊地图”，实施“一次挂号管三天”服务措施，开通3570000服务热线，成立慢病健康管理中心，应用门诊智能导航、智能停车、床旁结

算系统……近年来，淄博市中心医院推出的这一系列举措，让每一位前来就医的群众都感受到了越来越多的便利。

车堵，心就堵。城市化发展过程中，必然会出现一些影响人们满意度和幸福感的问题，这就需要以“有解思维”，主动去一一化解。就像交通拥堵问题，有些需要政府部门出手，如正在建设中的高架路；有些需要企业或单位去解决，如本单位和部门停车难、交通微循环问题；有些需要我

们每个人的参与，比如出门能骑单车就不乘车，能乘公交就不开私家车。人人参与，共同努力，无人置身事外。

近日，淄博市提出，围绕建设多彩活力的青年创业友好型城市，聚焦使人快乐生活、成就事业，聚力打造“好学、好看、好吃、好玩、好创业”的“五好城市”，着力打造生活创业低成本城市，形成近悦远来的强磁场，答好建设高能级城市新答卷。

打造“五好城市”，需要以人

的需求为出发点，从衣、食、住、行、教育、医疗、养老、工作、就业、创业、休闲、娱乐、消费等方面，提升人的满意度，才能使人快乐生活。可以说，这些方面是“五好城市”的基础。要实现这一目标，就需要像淄博市中心医院解决停车难问题一样，以“有解思维”，通过精细化管理，去解决影响人们快乐生活的问题，共同书写“五好城市”的新答卷。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

## 客运设施改造工程第一阶段结束

## 通车！淄博站两站台改造全面完工

淄博8月29日讯 29日，记者获悉，淄博站客运设施改造工程第一阶段站内四、五站台改建工程全面完成，将于8月30日正式开通。30日凌晨3点55分，封闭半年后，崭新的五站台将迎来改造后的首次列车。

整齐的廊柱、崭新的风雨棚、洁白的花岗岩站台面，淄博站这个百年老站的面貌焕然一新，展现出勃勃生机与活力。至此，淄博站客运设施改造工程第

一阶段顺利完工。“自3月15日封锁以来，经过5个多月的拼搏，站内四、五站台改建工程全面完成，8月30日将正式开通。”现场，一名相关负责人表示。

淄博站客运设施改造工程第一阶段施工任务是对站内中间四、五站台进行封锁改造，主要工作量为站台面4838平方米；拆除重建风雨棚4745平方米；拆除重建出入口21.065米，并加装自动扶梯；接长既有旅客地道、

行包地道；新建旅客天桥、市政天桥下部结构；新建站台值班室及站台附属消防、管线、强弱电等配套设施。项目由中国铁路济南局集团综合改造工程建设指挥部建设，中铁咨询济南设计院设计，山东济铁监理公司进行监理，中铁十局淄博站客运设施改造工程项目经理部进行施工。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 范云峰



淄博站客运设施改造工程第一阶段工程现场(8月25日摄)

## 涉案资产一宗——司法拍卖公告

受法院委托，将于2021年9月8日上午10:00至2021年9月9日上午10:00(延时除外)对以下标的按现状在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：涉案资产一宗，包括

1.家具、摆件、字画、器具等资产一宗，参考价69.6万元，竞买保证金10万元；  
2.悍马牌汽车(鲁CNY583)参考价16.8万元，竞买保证金1万元；  
以上标的明细详见《价格评估报告》。

二、展示时间及地点：自公告之日起，在标的所在地集中现场展示。

三、办理竞买登记：有意竞买者请于2021年9月9日10:00时前(保证金到账为准)将竞买保证金缴至委托方指定账户，并凭相关汇款证明及有效证件到拍卖公司现场办理竞买登记手续(签订竞买协议等)后方可取得竞买资格。

四、特别说明：1.拍卖标的的数量、质量及真伪以实物现状为准，竞买人决定参与竞买的，视为对拍卖标的完全了解，并接受拍卖标的一切已知和未知的瑕疵，委托人及拍卖人不承担瑕疵担保责任；2.竞买人须自行到标的实物现场调查落实产权情况，同时办理移交时所有的相关费用均买受人自行承担；3.其他未尽事宜以竞买协议为准。

联系电话：  
山东太平洋拍卖有限公司  
0533-2850599 18653340610  
山东诚成拍卖有限公司  
0533-3185132 13515339632  
法院监督电话：0533-5280223  
联系地址：  
山东太平洋拍卖有限公司 淄博市张店区心环路6号汇美领域16层  
山东诚成拍卖有限公司 淄博市张店区柳泉路97号

山东太平洋拍卖有限公司  
山东诚成拍卖有限公司  
2021年8月30日

鲁中晨报 公告挂失寻人  
24小时手机/微信：15253311449  
全市联动 0533-3595671

## 挂失声明

★王峰(身份证号：370303197702043971)丢失淄博恒大林溪郡收据一份，收据号：CL0008759 金额：10000元，声明作废。  
★耿红丢失淄博昂展地产有限公司开具的购房收据，编号：8050450，金额：675元，声明作废。  
★赵萌丢失普通护照，编号：E76123811，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定，不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。